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52%
38%

7% 3% 0% 0%

1. Soru : Eğitim süresi yeterliydi.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım

Katılmıyorum Tamemn Katılmıyorum Hiçbiri

52%38%

7% 3% 0% 0%

2. Soru: Eğitim ilgi çekici ve keyifliydi

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım

Katılmıyorum Tamemn Katılmıyorum Hiçbiri

71%

26%

3% 0% 0% 0%

3. Soru: Eğitim içeriği faydalıydı.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım

Katılmıyorum Tamemn Katılmıyorum Hiçbiri



 

 

  

56%
39%

5% 0% 0% 0%

4. Soru : Eğitim beklentilerimi karşıladı.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım

Katılmıyorum Tamemn Katılmıyorum Hiçbiri

84%

16% 0% 0% 0%
0%

5. Soru: Bu tür eğitimlere tekrar katılmayı 
isterim.

Tamamen Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım

Katılmıyorum Tamemn Katılmıyorum Hiçbiri



 



 


